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EXERCICEL:

Définir les termes suivants :
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EXERCICE 2: Corriger les phrases suivantes :

a- La carte de la végétation montre que les steppes se situent au Nord et au niveau de la dorsale tunisienne.

EXERCICE 3:

Les animaux des régions arides sont adaptés au manque d’cau par plusieurs moyens : COrps recouvert
d’une toison , bosse pleine de graisse , grand estomac .......

Pour déterminer le role de la toison , on a évalué les pertes d’eau chez 2 chameaux privés d’eau en été .




Especes animales Quantités d’eau perdue par rapport
au poids corporel

Chameau avec toison 5%

Chameau sans toison ( rasé ) 18%

1- En comparant les pertes d’eau chez les animaux , dégagez le réle de la toison chez le chameau .

2- Le document ci-dessous montre quelques caracteres adaptatifs chez le dromadaire a son milieu :

a-De quel type d’adaptation s’agit —il ? (les termes SOUligNEs).........ovvveriiiiriiiiiiiiiiieiiieeananns
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EXERCICE4 : Soient les 3 stations suivantes :

Paramétres
Stations M en °C m en °C P en mm
Tabarka 31 7.2 1032
Grombalia 33 5.6 490
Kairouan 37.3 4.6 298

1- Donner la signification de chaque parametre :

4-Déterminer 1’étage bioclimatique de chaque station en utilisant le diagramme des bioclimats.
JLIE: 7= U< P
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5-Placer ces stations sur le diagramme . Chaque station est caractérisée par ses coordonnées
m (axe des abscisses) et Q (axe des ordonnés)

6-Déduire le bioclimat de chaque station .
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Climatogramme d’Emberger adapté & la Tunisie
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